



我们身边的共产党员

(第十七期)



— 北京大学继续教育学院党总支 —



编者按

身边的党员，最美的风景。

在我们身边，总有一群人，他们在自己的岗位上兢兢业业、默默奉献、务实进取、敬业忠信，诠释着一名普通共产党员肩负的责任，展示出群众利益忠实代表及时代先锋的独特风采。

以人为镜，可以明得失，知荣辱；以榜样为师，可以得进步，促发展。在庆祝建党 95 周年之际，为了积极推进学院“两学一做”学习教育的深入开展，我院党总支从 2016 年 9 月开始，推出“我们身边的共产党员”系列宣传报道，将他们的先进事迹和感人故事呈现给全体员工。

“人芝兰之室，久而不闻其香”，身边的党员就是这样默默感染着大家。让我们一起关注身边的榜样，深入体会榜样的精神风范，见贤思齐，扬长补短，全面提升品德修养与综合能力，立足本职工作，为营造学院学习先进、勇做先进的良好氛围，促进学院各项事业的改革发展，守正出新，建功立业。



本期人物 高前余

高前余，男，北京大学继续教育学院党总支教工第三党支部党员。2016年加入中国共产党，现就职于教学管理办公室，承担班主任工作。曾荣获2014、2017、2018年度北京大学继续教育学院“先进工作者”、2016年度北京大学继续教育学院党总支“推进‘两学一做’，重温校史校情”知识竞赛“最佳选手”等称号，并多次在北京大学继续教育学院党总支举办的各类竞赛中获奖。



高前余同志自 2006 年来到北京大学从事继续教育工作，至今已经有 13 年，先后从事过公关宣传、《高端培训》杂志编辑、教室资源管理建设以及教学管理服务等领域的工作。十余年来，无论在哪个工作岗位上，他始终以饱满的工作热情、积极乐观的心态、认真负责的态度、任劳任怨的精神，兢兢业业地投入到每一项工作当中，并能出色地完成工作任务，可以说他把最美好的青春时光献给了北大的继续教育事业，用实际行动诠释了作为“北大人”应有的责任和担当，在平凡的工作岗位上践行着一名共产党员的使命和初心。

高前余同志是个理想信念坚定的人。到北大工作不久，他就萌生了加入中国共产党的愿望，自 2011 年 6 月向党组织递交入党申请直至 2017 年成为一名正式党员以来，高前余同志在思想、工作、学习、生活等多方面对自己高标准、严要求，不断提高和完善自己，尤其是在思想上，坚



定理想信念，坚决拥护党的正确领导，一心一意跟党走，自觉践行社会主义核心价值观，始终作为一名共产党员的标准严格要求自己，认真学习党的先进理论和方针政策，积极参加学校党委、学院党总支和第三党支部组织的各项活动，出色完成党组织交办的各项任务。

高前余同志是个顾全大局的人。作为学院的一份子，对于学院领导安排的各项工作，他总是会从大局考虑，欣然接受，并且能够想方设法、竭尽全力地去完成工作任务。2018 年是北京大学成立 120 周年，为了办好 5 月 4 日举行的校庆大会，学校两办需要从各院系借调人员



进行支援。当他接到借调通知的时候，毫不犹豫地接受了学院的工作安排。当时他的爱人已经怀孕三个月，正是需要照顾的时候，而且还有一个孩子正在读小学三年级，每天都需要接送上下学。借调的两个月期间，他每天早出晚归，周末和法定节假日也是经常加班。为了工作，高前余同志舍弃了小家，顾全了大家，充分体现了一名新时代党员的大局观。借调工作结束以后，学校两办专门写了封感谢信，对高前余同志的工作和付出给予了充分的肯定和感谢。



高前余同志是个乐于助人的人。作为班主任，他和其他班主任一样，一直工作在培训的第一线。尤其在学院培训项目比较集中的那几个月份，经常是一个项目接着一个项目，有时甚至连续一、两个月都无法休息。就是在这样繁忙的情况下，但凡身边的同事有需要帮助的时候，他仍然会热情

主动地伸出援助之手。比如去年的一个政协培训班，项目负责人临时有事，便将从酒店引领学员入校、组织拍摄合影、主持开学典礼等工作事宜委托给高前余同志，他很爽快地便答应了，一人肩负起两人的工作，用实际行动展现了一名党员的担当和责任。

高前余同志是个积极上进的人。这一点主要体现在他的学习上，无论是部门组织的业务学习，还是学院组织的理论学习、读书活动，他都积极主动地参与，并且认认真真地做好学习笔记、撰写学习体会、读书心得。在带班过程中，他也不忘抽空聆听专家讲课，每学期听随



堂讲座达 20 余节。不仅如此，他还非常注重阅读和分享，每当读到一本好书他都会推荐给身边的同事。通过持续不断的学习，高前余同志在理论水平、党性修养、业务能力以及个人修养等方面都有了很大的进步。

时光荏苒，岁月如梭！十余年来，高前余同志一直默默坚守在自己平凡的工作岗位上，用他对学校、学院的热爱与奉献，为北大继续教育事业的发展添砖加瓦。同时，作为一名优秀的共产党员，他也在用自己的一言一行为我们树立了榜样。

